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1 Mmemoo

3aMeHa
ypasHeHUs

h(f(x)) = h(g(x))

ypasHeHUeM

f(x)=g(x)




[Mpu peweHuu nokasamesbHbIX ypasHeHUl

/D) _ 80 @>0a#)  f(0)=g(x)
[lpu peweHuu s102apughmuyecKux ypasHeHuu

log f(x)=log g(x) J(x)=g(x)

[lpu peweHuu uppayuoHanbHbIX YpPasHeHUU

1 f(x) =1 g(x) f(x)=g(x)

.\ 9mom Memod MOXHO NPUMeHsMb MOJIbKO Mo20a,
ko20a y = h(x) — MOHOMOHHas YHKYUS




2 Memoo
Pa3noxeHuss Ha MHOXXumenu
YpaeHeHue

J (x)g(x)h(x) =0

3aMeHuUmsb
COBOKYNHOCMbIO YpasHeHUU

O S(x)=0,g(x)=0,h(x)=0

~ Heobxoduma npoeepka KopHel

“ <o



3 Mmemoo

BeedeHusit HO80U nepeMeHHOU
*YpagHeHUe {x).=0

*npeobpa3yem K eudy: p(g(x))=0

*8800UM HOBYI0 NEPEMEHHYIO: u=g(x)

. \spewaem cOBOKYNHOCMb ypaeHeHuUl

gx)=u;g(x)=u,..;8(x)=u




4 Memoo
PYHKYUOHANbHO - 2paghuyeckull

07151 peuwleHus1 ypasHeHUust

f(x)=g(x)

cmpoum 2paguxku pyHKyuu

= £ y=g®)



lpumep 1:
2x+2) =(5x-9)’
2x42=5x-9
_u

X




[lpumep 2:
(Vx+2-3)In(x-8)=0

Vx+2-3=0; In(x-8)=0
AVx+2=3 x—8=1

x+2=9 x=9
X= ]

x+22>20

Of3: {x —8>0
-\ Cyuyémom 0f3: x=9

Omeem: 9




[pumep 3 :
2sin” x+13sinx+11=0
{ =sin x, ‘t‘ﬁl
267 +13t+11=0
t,=-1 t,=-55 neyosn

sinx=-—1

x=—%+27m,neZ

Omeem:

T
——+2mn,ne 2
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[Ipumep 4 :
Jx = x=2

Cmpoum 2paguku pyHKuuU

y=ix  y=|x-2
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